
学校評価のための保護者アンケート集計結果

１．生徒の様子について 回収率 60.5% （62%）

質　　　問　　　内　　　容 １年 ２年 ３年 令和3年度 令和3年度 令和2年度

1 お子さんの家庭での生活習慣は満足のいくものと思いますか。 2.9 2.8 3.0 2.9 2.9 2.7

２ お子さんは、校則等の規則を守っておられますか。 3.8 3.7 3.8 3.7 3.7 3.7

3
お子さんは、学校行事等に仲間と協力し、集団行動を行っていると思います

か。
3.6 3.6 3.6 3.6 3.6

4 お子さんは、授業第一と考え、集中して取り組んでいると思いますか。 3.1 3.1 3.3 3.2 3.2 2.8

5
お子さんは、部活動、ボランティア、地域活動等に自主的に参加し、周囲と

協働的な活動ができましたか。
3.4 3.3 3.4 3.4 3.3

6 お子さまは、自ら積極的に挑戦した活動や体験がありますか。 3.1 3.1 3.3 3.2 3.2

7 家庭でお子さんとの対話が十分あると思いますか。 3.4 3.2 3.4 3.3 3.4 3.1

8 お子さんは、本校での学校生活に満足していると思いますか。 3.2 2.9 3.3 3.1 3.2 3.2

9
学校や学級の様子は「浜高だより」・「学年通信」等で家庭に伝わっていると

思いますか。
3.0 2.9 2.9 2.9 2.9 3.1

２．浜田高校の取り組みに対して

質　　　問　　　内　　　容 １年 ２年 ３年 令和4年度 令和3年度 令和2年度

10 本校のグランドデザインに沿った教育実践をしていると思いますか。 3.2 3.0 3.1 3.1 3.1 3.2

11 本校の教員は、熱意を持って授業をしていると思いますか。 3.3 2.9 3.2 3.2 3.2 3.2

12 本校の教員は、協力して生徒の指導に当たっていると思いますか。 3.4 3.0 3.2 3.2 3.2 3.2

13 本校の教員は、生徒の相談や悩みに親身になって応じていると思いますか。 3.4 2.9 3.1 3.1 3.2 3.1

14 本校は、学力向上のための努力をしていると思いますか。 3.4 3.1 3.2 3.2 3.3 3.2

15
本校は、部活動、ボランティア、地域貢献活動等への生徒の自主的な参加

と、協働的な活動ができるような支援をしていると思いますか。
3.3 3.2 3.1 3.2 3.2

16
本校は、生徒が挑戦している体験活動等へ応援や協力をしていると感じま

すか。
3.4 3.2 3.2 3.3 3.2

17 本校は生徒が規律正しい生活ができるよう取り組んでいると思いますか。 3.3 2.8 3.2 3.2 3.2 3.2

18 本校では進路についての情報をよく知らせていると思いますか。 3.1 2.8 2.9 2.9 2.9 2.9

19 本校の進路指導は充実していると思いますか。 3.1 2.8 3.0 3.0 3.0 3.0

20
本校では体育祭、文化祭等の行事に生徒が積極的に参加できるようになっ

ていると思いますか。
3.4 3.3 3.3 3.3 3.1 3.3

21 本校では生徒に命を大切にする心を育てようとしていると思いますか。 3.2 2.9 3.1 3.1 3.1 3.1

22 本校では生徒に人権を尊重する意識を育てようとしていると思いますか。 3.2 3.0 3.1 3.1 3.1 3.1

23 本校の施設、設備は充実していると思いますか。 2.7 2.7 2.6 2.7 2.7 2.7

24
本校では災害に対して生徒がどのような対応をしてよいか指導をしていると思

いますか。
2.9 2.8 2.9 2.9 2.9 2.9

25 お子さんを本校に入学させてよかったと思いますか。 3.5 3.4 3.5 3.5 3.5 3.4

　　　　　Ａ：そう思う （４）　　　　　                         Ｂ：どちらかというとそう思う（３）

　　　　　Ｃ：どちらかというとそうは思わない（２）　　 　Ｄ：そうは思わない（１）          　　　　　Ｅ：わからない

評

価

令和５年１月実施

E：わからない（評価なし）


